                                  Урок  « викторина»  по технологии  по теме «Кулинария».

                                                            Кабанова Светлана Николаевна, учитель технологии

                                                                   МОУ СОШ №2

  Статья отнесена к разделу: Преподавание технологии

Цели: 

∙Систематизировать знания о пищевой ценности овощей;

∙Сформировать знания и умения по технологии приготовления блюд;

∙Воспитывать трудолюбие, аккуратность, эстетические чувства.
Структура мероприятия:
1)Приветствие команд

2)Объявления состава жюри

3)Проведение конкурсов

4)Подведение итогов

5)Награждение команд

                                                    Ход мероприятия:
Презентация.

Ведущие представляют команды, команды приветствуют друг друга.

Ведущие представляют жюри.

Конкурсы.
   1 конкурс: « Разминка»

 Что содержится в овощах?
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Холодное блюдо из овощей?
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 2 конкурс: « Викторина». 
1)Родина всеми любимого картофеля? (Южная Америка)

2)У какого растения едят корни, клубни? (Морковь, свекла, картофель, лук ..)

3)У какого растения едят цветы? (Цветная капуста)
4)У каких растений едят семена? (Горох, фасоль, кукуруза ..)

5)Какие овощи едят в сыром виде? (Морковь, томаты ..)

6)Какие овощи едят мытыми? (Все)
7)Из каких овощей делают соки? ( Томаты, морковь, тыква ..)

8)В какой посуде подают салат? ( Салатнице)

9)С каких овощей срезают кожицу? ( Молодой картофель)

10)У каких растений едят листья? ( Капуста, салат, укроп, петрушка, щавель, сельдерей)

   3 конкурс: « Загадки»

Каждая  команда задает друг другу загадки об овощах.

       Подведение итогов.

